

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL
TIMIȘ

Aprob
PREFECT
MIHAI RITIVOIU



Planul de integritate al Instituției Prefectului Județul Timiș

2022

Măsura	Indicatori de performanță	Riscuri	Surse de verificare	Termen de realizare	Responsabili	Buget
1.1.2. Diversificarea canalelor de comunicare publică în mediul on-line, în scopul unei mai bune informări a publicului larg asupra activităților structurilor MAI și a măsurilor de creștere a integrității la nivelul MAI	Publicarea pe site-ul instituției a datelor de contact, pentru ușurarea instrumentelor de lucru în relația cu cetățenii	Omisiunea publicării pe site-ul instituției a datelor de contact	Verificarea și actualizarea informațiilor publicate pe site	permanent	Responsabilul cu site-ul instituției	Nu este cazul
1.1.3. Diversificarea canalelor de comunicare publică în mediul on-line, în scopul unei bune informări a publicului larg asupra activităților structurilor MAI și a măsurilor de creștere a integrității la nivelul MAI	Publicarea la secțiunea INTEGRITATE a Planului de integritate al instituției pentru anul 2022	Omisiunea publicării Planului de integritate al instituției	Verificarea informațiilor publicate la secțiunea INTEGRITATE	31.05.2022	Responsabilul cu site-ul instituției Consilier de integritate	Nu este cazul

1.2.1. Publicarea în format deschis și accesibil cetățenilor a datelor privind bugetul instituției și modul de executare al acestuia	Publicarea bugetului și a rapoartelor privind execuția bugetară	Omisinea publicării bugetului și a rapoartelor	Verificarea site-ului instituției	Bugetul – anual Execuția bugetară - lunar	Șef SFCRUAPIA Funcționarul public cu atribuții în domeniul financiar-contabil Responsabilul cu site-ul instituției	Nu este cazul
2.1.7. Transmiterea către MAI a listei incidentelor de integritate și a măsurilor de remediere, alături de rezultatele evaluării SCIM și de indicatorii aferenți fiecărui standard de control intern managerial	Comunicarea Raportului de monitorizare a riscurilor de corupție și a Registrului riscurilor de corupție la MAI și la SJA Timiș	Necomunicarea în termen a Raportului de monitorizare și a Registrului riscurilor de corupție către MAI și SJA Timiș	Raportul de monitorizare a riscurilor de corupție Registrul riscurilor de corupție, conform aplicației MARC a MAI	Anual, până la data de 01 martie	Responsabil SCIM Consilier de integritate Responsabilul cu site-ul instituției	Nu este cazul
3.1.2. Publicarea în format deschis a datelor privind achizițiile publice, precum și a contractelor de achiziție publică într-un format unitar la nivelul tuturor structurilor MAI	Nr. de publicații în SEAP. Nr. publicații pe site-ul instituției pentru achizițiile directe. Programul anual al achizițiilor publice. Centralizatorul anual al achizițiilor publice. Contractele de achiziții publice.	Omiterea publicării pe site a informațiilor de interes public privind achizițiile publice	Verificarea pe site a documentației, a anunțurilor, a contractelor de achiziții publice	Ori de câte ori se impune	Șef SFCRUAPIA Funcționarul public cu atribuții în domeniul achizițiilor publice Responsabilul cu site-ul instituției	Nu este cazul
5.3.3. Aplicarea de sancțiuni disciplinare cu caracter disuasiv pentru încălcarea standardelor etice și de conduită anticorupție	Număr de sesizări primite Număr de sesizări soluționate/în curs de soluționare Numărul și tipul sancțiunilor dispuse Număr de persoane care au săvârșit în mod repetat abateri disciplinare	Caracterul formal al activității comisiei de disciplină. Pregătire/informare insuficientă a personalului. Practica adoptării în permanență a celor mai ușoare sancțiuni, sau chiar nesancționarea abaterilor constatate.	Rapoarte de monitorizare, după caz. Ordine ale prefectului referitoare la chestiune, după caz.	Atunci când se impune aplicarea de sancțiuni disciplinare	Comisia de disciplină din cadrul instituției	Nu este cazul
6.2.1. Evaluarea modului de aplicare a cadrului normativ privind primirea de cadouri și bunuri cu titlu gratuit, cu ocazia unor activități de protocol	Nr de cadouri declarate și evaluate	Omiterea declarării bunurilor primite pentru a fi supuse evaluării	Documentația aferentă inventarierii și evaluării bunurilor primite cu titlu gratuit în cadrul unor activități de protocol	Ori de câte ori se impune	Comisia de evaluare, inventariere și ținare a evidenței bunurilor (Legea nr.251/2004 actualizată).	Nu este cazul

**consilier de integritate
Cristian Florescu**